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Зеленський відвідав лавру
після атаки Росії
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 червня 2026, 12:12

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
Києво-Печерська лавра в диму після атаки Росії

Встановлено додаткові пошкодження об’єктів
культурної спадщини внаслідок російської атаки на
Київ.
Президент Володимир Зеленський разом з урядовцями відвідав
постраждалі через російський удар об’єкти Києво-Печерської лаври. Про
це стало відомо вранці в понеділок, 15 червня.

Під час спілкування з журналістами глава держави запевнив, що все
буде відновлене.

"Все зробимо. Потім (буде – ред.) експертиза. Міністр культури тут
знаходиться. Будуть здійснені відповідні кроки, експертизи, будемо все
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відновлювати", – заявив Зеленський.

За його словами, важливо, щоб світ не мовчав у відповідь на чергове
російське варварство. Бо не може бути жодного виправдання цій та
іншим подібним російським атакам

Зеленський наголосив, що потрібна ширша співпраця для зупинення
війни, яку веде Росія, та сильніший захист, щоб рятувати життя від
російської агресії.

Також президент розповів, що нещодавно надійшов пакет ракет для
Patriot, тому вдалося збивати балістичні ракети.

За інформацією Національного заповідника Києво-Печерська лавра,
близько 01:00 шахед влучив у вівтарну частину Успенського собору – в
Стефанівський приділ. Окрім того, внаслідок повторної спроби удару було
пошкоджено Башту Іоанна Кушника – оборонну споруду XVII-XVIII століть,
що є частиною фортифікаційного комплексу Верхньої Лаври.

Також постраждали будівлі Скарбниці Національного музею історії
України та Музею книги і друкарства України, розташовані на території
заповідника. Вибуховою хвилею пошкоджено вікна музейних корпусів.

Нагадаємо, у ніч на 15 червня Росія атакувала Україну 70 ракетами і
понад 600 дронами. Головною ціллю став Київ. Сили ППО знешкодили
більшість ворожих цілей.

Також повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні
механізми та процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований
російський удар у ніч проти 15 червня, який спричинив значні руйнування
об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ закликає світ до негайних і рішучих
дій у відповідь на акти державного варварства з боку Росії.

Злочин проти християнства. Небувала атака Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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